Приложение  №        к протоколу Общего собрания членов НП СПП (СРО) от 24.04.2013 г. №1

ОТЧЕТ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

«СОЮЗ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ ПОВОЛЖЬЯ» (САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ)

за период с 28 марта 2012 года по 25 апреля 2013 года

2013 г.
Уважаемые коллеги!
Деятельность Совета Партнерства осуществляется на основании «Устава Некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Поволжья»  (саморегулируемой организации)», «Положения о Совете  НП СПП (СРО)».
Действующий состав Совета Партнерства избран на Общем собрании членов Партнерства 06 декабря 2011 года тайным голосованием из числа представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - членов Партнерства, в декабре этого года нас ждут очередные выборы членов Партнерства. Предлагаю задуматься о предложениях по кандидатурам в Совет Партнерства.
РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
На сегодняшний день в некоммерческом партнерстве «Союз проектировщиков Поволжья»     состоит 90 членов Партнерства.

Из них индивидуальных предпринимателей и юридических лиц зарегистрированных в:

республике Марий-Эл – 25;

республике Татарстан – 3;

Кировской области – 1;

Московской области – 2;

Республики Чувашия – 59.

За отчетный период  было проведено:

17 заседаний Совета;
2 Общих собрания членов Партнерства  (28.03.2012, 19.12.2012).

В 2012 году Партнерством в установленный Уставом срок подготавливались и выдавались членам Партнерства Свидетельства о допуске к работам.

Выдано 83 Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе:

· по особо опасным и технически сложным объектам – 10;

· с правом организации работ по подготовке проектной документации по договорам до 25 миллионов рублей по одному договору - 17.
В 2012 г. Партнерством проводились плановые проверки по контролю над выполнением и соблюдением членами Партнерства Требований к выдаче Свидетельств о допуске, Правил саморегулирования и Стандартов Партнерства, согласно «Плану-графику мероприятий в области контроля  на 2012-2013 год по соблюдению членами НП СПП (СРО) Требований к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, Стандартов и правил Партнёрства». График размещен на сайте, в нем указана дата проведения проверки для каждого члена Партнерства. На сегодняшний день проверено 77 членов Партнерства.
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ОРГАНЫ ПАРТНЕРСТВА
Вся информация по специализированным органам, с указанием фамилий и контактных телефонов, представлена на сайте.
В Партнерстве функционировали и действуют:

1. Контрольная комиссия;


2.   Дисциплинарная комиссия;

3.  Аттестационная комиссия;
4. Ревизионная комиссия, отчеты о работе которых мы сегодня услышим.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ПАРТНЕРСТВА с  НОП  и ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ
На заседаниях Совета решались вопросы, которые ставили перед Партнерством Ростехнадзор, Национальное объединение проектировщиков, Министерство регионального развития, Министерство градостроительства и развития общественной инфраструктуры Чувашской Республики.

По данным официального сайта Ростехнадзора в настоящее время в России создано 480 саморегулируемых организаций в строительной сфере: 263 СРО строителей; 183 СРО – ПРОЕКТИРОВЩИКОВ; 34 СРО – изыскателей.  

С 2010 года Партнерство является членом НОП. 

В 2012 году в НОП было перечислено ежеквартальных членских взносов на сумму 360 000 руб. За первый и второй кварталы 2013 года перечислено – 180 000 рублей. Регулярные отчисления на нужды НОП производились согласно утвержденной Смете НП СПП (СРО) на 2012 год из членских взносов. Дополнительный сбор денежных средств не осуществлялся.
По просьбе Национального объединения проектировщиков Партнерством, с помощью членов Партнерства, были принято участие в обсуждении предложений по внесению изменений в Градостроительный кодекс РФ и иные нормативные правовые акты РФ в части:  
· формирования системы негосударственной экспертизы проектной документации; 
·  вопросов  территориального планирования; 
· борьбы с так называемыми коммерческими СРО; 
· установления института главного инженера проекта и главного архитектора проекта;

· осуществления на территории Российской Федерации строительства на основании зарубежной проектной документации повторного применения; 
· по вопросам разработки правовых механизмов, регулирующих сроки внесения дополнительной суммы взносов в компенсационный фонд, для организаций, победивших на тендерах на производство работ генерального проектировщика.


Участие в обсуждении предложений по внесению изменений в Приказ Минрегионразвития РФ  от 30.12.2011 г. № 624 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»;

Участие в обсуждении вопросов, не в полной мере урегулированных нормами действующего законодательства:

- по правовому сопровождению действий саморегулируемых организаций в области архитектурно-строительного проектирования по подготовке исковых заявлений по защите своих прав против незаконных действий Ростехнадзора;

- по размещению средств компенсационного фонда саморегулируемой организации.
Представители Партнерства в качестве делегатов, избранных на Совете Партнерства, участвовали в работе VII и VIII Съездов НОП, на которых обсуждались документы, сметы НОП, новые редакции Устава, острый вопрос, касающийся организации палаты архитекторов и палаты инженеров.

ВЫВОДЫ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ


За отчетный период разработаны и утверждены (согласно утвержденному Общим собранием НП СПП (СРО) (Протокол от 28.03.2012 №3) плану  работы  и дополнения к нему, утвержденного Советом Партнерства (Протокол от 26.04.2012 №4)) внутренние положения, требования и правила, которые приведены в полное соответствие действующему законодательству.  

Проводилась  работа по привлечению к вступлению в Партнерство организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих подготовку проектной документации, которым разъяснялись все необходимые процедуры и требования нового законодательства. 

Основные проблемы, с которыми столкнулось Партнерство за отчетный
 период:

· Постоянная переработка законодательной базы, по прежнему влечет за собой переработку утвержденных ранее документов Партнерства и регистрацию их в Ростехнадзоре, для продолжения работы на законных основаниях;

Партнерство закончило  переоформление ранее выданных Свидетельств членам Партнерства, согласно Приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05.07.2011 №356 (вступившее в силу 01.09.2011 года), согласно которому была утверждена новая форма Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства». Не выдано новое Свидетельства (взамен ранее выданного) -  члену Партнерства ОАО «Строительный трест №3».

· Принятые в конце 2011 года поправки в Градостроительный кодекс РФ (Федеральный закон от 28.11.2011 № 337-ФЗ) вводят солидарную ответственность членов СРО взамен субсидиарной, которую они несут сейчас.

По новому закону, потерпевшая сторона с 1 июля 2013 года будет иметь возможность, минуя строительные субъекты разбирательства, напрямую обращаться в саморегулируемую организацию с требованием о взыскании суммы компенсации причиненного вреда. Таким образом, возможна ситуация, в которой виновник ущерба будет нести ответственность только в рамках суммы внесенной в компенсационный фонд СРО, размер которого на сегодняшний день составляет 20 965 480,04 рублей.

Введение солидарной ответственности существенно упрощает доступ к средствам компенсационного фонда. При субсидиарной ответственности первым должен был ответить непосредственный виновник - если у него не хватило страховки и имущества, наступала ответственность СРО. В таком случае компенсационный фонд находился в более защищенном состоянии.

Наше мнение, что для решения этой проблемы нужно либо не вводить солидарную ответственность, либо одновременно с  введением солидарной ответственности обеспечить в процессуальных нормах четкую обязательность привлечения СРО в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований, либо в качестве соответчика. Т.к. правовая природа компенсационного фонда подразумевает ответственность СРО за действия члена Партнерства, суды должны привлекать саморегулируемые организации в качестве соответчика в обязательном порядке, и эта норма должна найти свое отражение в процессуальном законодательстве.

Также специалисты отмечают, что необходимо установить обязательное участие СРО в приемке работ по государственным контрактам в отношении работ выполняемых своими партнерами и участие СРО на стадии размещения государственных заказов в качестве независимого эксперта. В результате будет обеспечена обратная связь от партнеров к саморегулируемой организации, и все стороны будут заинтересованы в активном взаимодействии и информированности. 
Все вышесказанное имеет непосредственное отношение к оформлению членами Партнерства «Договоров страхования гражданской ответственности», заключение которых позволило установить размер компенсационного фонда на каждого члена Партнерства  в 150 000 руб., вместо 500 000 руб., согласно ст. 55.4 Градостроительного Кодекса.
На сегодняшний день несоблюдение условий непрерывности действия договоров выявлены у 5 членов НП СПП (СРО).
Страховых случаев за истекший период не зафиксировано, выплат из Компенсационного фонда не производилось.
В заключение своего выступления хочу отметить, что представляя отчет о проделанной Партнерством работе, мы с удовлетворением отмечаем, что задачи, поставленные перед нами, были выполнены в полном объеме.
Председатель Совета НП СПП (СРО)




А. В. Кольяков
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