Приложение  №   12  _к протоколу Общего собрания членов НП СПП (СРО) от 29.04.2014 г. №2

Отчет Председателя Аттестационной Комиссии Некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Поволжья» о работе за 2013 год.


Деятельность Аттестационной комиссии НП СПП (СРО) осуществлялась в соответствии с:
· «Уставом Некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Поволжья» (саморегулируемой организации)»;
· «Требованиями НП СПП (СРО) к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе на уникальные объекты (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)»;
·  «Требованиями НП СПП (СРО) к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая  особо опасные и технически сложные объекты капитального объекта (кроме объектов использования атомной энергии)».


В 2013 году было проведено 7 заседаний Аттестационной комиссии, на которых утверждались протоколы аттестационной комиссии университета, и организаций – членов НП СПП (СРО), которые проводили аттестацию сотрудников самостоятельно. На основании чего выдано 96 квалификационных аттестатов нового образца сотрудникам организаций – членам НП СПП (СРО) на соответствие занимаемой должности.


Председатель Аттестационной комиссии НП СПП (СРО)			Ю. А. Лощинина



