Приложение  №   2   к протоколу Общего собрания членов  СРО СПП от   29.04.2021 г.   №1
Саморегулируемая организация «Союз проектировщиков Поволжья»


Отчет

О работе Совета 
саморегулируемой организации
 «Союз проектировщиков Поволжья»
за период с 21 апреля 2020 года по 29 апреля 2021 года
2021 г.

Уважаемые коллеги!

Совет Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Поволжья»  – (далее Совет СРО СПП) является постоянно действующим коллегиальным органом управления СРО СПП, осуществляющим общее руководство текущей деятельностью нашей организации.

К компетенции Совета СРО СПП относится решение вопросов, которые не относятся к компетенции Общего собрания членов СРО СПП и компетенции Исполнительного директора СРО СПП.
В своей работе Совет СРО СПП руководствуется Уставом СРО СПП.
РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Год был трудным, отягощен всем известной пандемией коронавирусной инфекцией, тем не менее, мы, не без вашей помощи, справились.

На сегодняшний день Саморегулируемая организация «Союз проектировщиков Поволжья»  насчитывает 112 членов, из них индивидуальных предпринимателей и юридических лиц зарегистрированных в:

- республике Марий-Эл – 23;

- республике Татарстан – 2;

- Москва и Московская область – 3;
- Кировская область – 1;
- Республики Чувашия – 83. 
За отчетный период было проведено: 
11 заседаний Совета СРО СПП;

3 Общих собрания членов СРО СПП (23.07.2020,  20.08.2020, 26.11.2020). 
С 21.04.2020 по настоящее время выдано 688  выписок из Реестра членов СРО СПП.
В 2020 г. СРО СПП проводились плановые заочные проверки по контролю над выполнением и соблюдением членами СРО СПП Правил саморегулирования и Стандартов СРО СПП, согласно «Плану-графику мероприятий в области контроля  на 2020-2021 годы». График размещен на сайте, в нем указана дата проведения проверки для каждого члена СРО СПП. На сегодняшний день проверено 84 члена СРО СПП. В стадии проверок находятся 8 организаций.
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ОРГАНЫ СРО СПП
Вся информация по специализированным органам, с указанием фамилий и контактных телефонов, представлена на сайте.
В СРО СПП функционировали и действуют:

1. Контрольная комиссия;


2.   Дисциплинарная комиссия.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СРО СПП с  НОПРИЗ  и ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ
На заседаниях Совета СРО СПП решались вопросы, которые ставили перед нами Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору, (далее Ростехнадзор) Ассоциация саморегулируемых организаций Общероссийская негосударственная некоммерческая организация «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организация, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, (далее НОПРИЗ), Министерство регионального развития, министерство строительства и ЖКХ, Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики.

 
С 2010 года СРО СПП является членом НОП, впоследствии НОПРИЗ. 

В 2020 году в НОПРИЗ было перечислено ежеквартальных членских взносов на сумму 738 456 руб. За первый квартал 2021 года перечислено –      174 304 рублей. Регулярные отчисления на нужды НОПРИЗ производились согласно утвержденной Смете СРО СПП на 2020 год из членских взносов. Дополнительный сбор денежных средств не осуществлялся. 

Отдельно отмечаем, что по-прежнему не все члены СРО СПП серьезно относятся к оформлению страховок.  Члены СРО СПП, не представившие договор страхования гражданской ответственности, могут не получить своевременно выписки из Реестра членов СРО СПП и Дисциплинарная комиссия может рекомендовать Общему собранию исключать такие организации, как не имеющих права планировать  выполнение подготовки проектной документации.

На дату проведения собрания отсутствует информация о продлении сроков действия страхования гражданской ответственности у 17 членов СРО СПП, просьба представить Полисы страхования гражданской ответственности в исполнительный орган.

Страховых случаев за истекший период не зафиксировано, выплат из Компенсационного фонда не производилось.

Отмечаем положительную динамику  о наличии претензий к членам СРО СПП. Если в 2012 году Дисциплинарная комиссия рассмотрела 6 жалоб, в 2013,  2014 – по одной, с 2015 по 2020 – ни одной.
Не зафиксировано ни одного случая привлечения членов СРО СПП к ответственности за нарушение требований законодательства Российской Федерации в части осуществления предпринимательской или профессиональной деятельности, стандартов и правил СРО СПП.

В заключение своего выступления отмечаем, что задачи, поставленные перед СРО СПП, были выполнены в полном объеме.
Отчет о работе Совета СРО СПП 
Страница 3

