Некоммерческое партнерство «Союз проектировщиков Поволжья» (саморегулируемая организация)


              ПРОТОКОЛ

заседания Совета некоммерческого партнерства

«Союз проектировщиков Поволжья» (СРО)

02 октября 2013 г. № 14
г. Чебоксары

Основание созыва заседания Совета – требование исполнительного директора Некоммерческого партнерства «Союз проектировщиков Поволжья» (саморегулируемой организации) от 26.09.2013 г.

Председатель  Совета НП СПП (СРО) – А. В. Кольяков.
В заседании Совета приняли участие члены Совета:
1. Ананьев Федор Борисович;
2. Андреев Владимир Константинович;

3. Арсентьев Евгений Зиновьевич;

4. Лощинина Юлия Александровна;

5. Назыров Салих Сабирович;
6. Рахимов Радий Каримович;

7. Семушин Александр Георгиевич.
На проведении заседания Совета НП СПП (СРО) участвуют без права голоса:

1. Данилова Марина Германовна – исполнительный директор НП СПП (СРО) – эксперт СРО;
2. Суслова Татьяна Михайловна – главный бухгалтер НП СПП (СРО);
3. Навизнёва Любовь Валерьевна – юрисконсульт НП СПП (СРО), секретарь дисциплинарной комиссии.
СЛУШАЛИ: А. В. Кольякова
Из 9 членов Совета на заседании присутствует 8, заседание правомочно. 
Секретарем заседания Совета назначается исполнительный директор НП СПП (СРО) М. Г. Данилова.

Повестка дня заседания Совета:
1. О выдаче нового Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства взамен ранее выданного, в связи с увеличением стоимости работ по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком),  члену НП СПП (СРО) ООО «ГрадоПроект».

Докладчик: Исполнительный директор М.Г. Данилова.

Материалы: Заявление  ООО «ГрадоПроект».

2. Разное. 

Голосовали: «за» -   8 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня заседания Совета НП СПП (СРО).
1. СЛУШАЛИ: М.Г. Данилову
 Член НП СПП (СРО) – ООО «ГрадоПроект»  имеет Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе на уникальные объекты (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) от 06 сентября 2011 года № П-108-2130020178-123.
ООО «ГрадоПроект»  в своем заявлении от 25 сентября 2013 года (вход. № 406 от 25.09.2013) просит выдать новое свидетельство, взамен ранее выданного, в связи с увеличением стоимости работ по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком) до 25 000 000  (Двадцать пять миллионов) рублей. 

Размер   компенсационного   фонда   увеличен   ООО «ГрадоПроект»,  до                         250 000 (Двести пятьдесят тысяч) рублей.

Плановая проверка ООО «ГрадоПроект»,  на предмет соответствия Федеральному законодательству, и внутренним локальным документам Партнерства,  показала, что ООО «ГрадоПроект» соответствует Требованиям НП СПП (СРО) к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства,  в том числе на уникальные объекты (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии); Стандартам и правилам НП СПП (СРО).

Голосовали: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет, особое мнение – нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: 

1.1. Выдать члену НП СПП (СРО) – ООО «ГрадоПроект»  Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе на уникальные объекты (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) взамен ранее выданного в связи с увеличением стоимости работ по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком) до 250 000 тысяч рублей с правом осуществления организации работ по подготовке проектной документации, стоимость которой по одному договору составляет двадцать пять миллионов рублей.   
1.2. Обязать члена НП СПП (СРО) – ООО «ГрадоПроект» в трехдневный срок после принятия Советом Партнерства НП СПП (СРО) настоящего решения внести соответствующие изменения в договор страхования гражданской ответственности, в связи с выдачей Свидетельства о допуске взамен ранее выданного, договор страхования представить в НП СПП (СРО).

1.3. Контрольной комиссии НП СПП (СРО) взять на контроль исполнение указанного обязательства.

2. СЛУШАЛИ: М.Г. Данилову, которая доложила о подготовке семинара по теме   «Основные требования к проектной и рабочей документации», которое будет проведено в НП СПП (СРО) в ближайшее время.
В июле текущего года исполнительным органом НП СПП (СРО) было направлено письмо (исх. №76 от 01.07.2013) с просьбой рассмотреть возможность участия специалистов-экспертов в организуемых НП СПП (СРО)  семинарах по вопросам анализа ошибок и замечаний по представляемой на экспертизу проектно-сметной документации, как по общим, так и по отдельным разделам, в адреса пяти организаций, а именно: 

- Управление Государственной вневедомственной экспертизы Республики Татарстан по строительству и архитектуре, г. Казань;
- Управление государственной экспертизы автономного учреждения Чувашской Республики «Центр экспертизы и ценообразования в строительстве Чувашской Республики» Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики, г. Чебоксары;
- Автономное учреждение Республики Марий Эл «Управление государственной экспертизы проектной документации результатов инженерных изысканий» (АУ РМЭ УГЭПД), г. Йошкар-Ола;
- Государственное автономное учреждение Нижегородской области «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» (ГАУ НО «Управление госэкспертизы»),  г. Н. Новгород;
- Областное  автономное учреждение «Ульяновскгосэкспертиза», г. Ульяновск.

НП СПП (СРО) ответил по телефону о согласии принять участие в семинаре Н.И. Баскаков – начальник Управления государственной экспертизы, г. Чебоксары, и В.П. Сухов (директор ОАУ «Ульяновскгосэкспертиза»), который выслал в адрес Партнерства методическое пособие «100 характерных замечаний при экспертизе проектной документации», которое, по мнению исполнительного органа,  является бесценным  в работе проектных организаций.

Пособие отсканировано и будет выслано по электронной почте всем членам НП СПП (СРО).

В сопроводительном  письме ОАУ «Ульяновскгосэкспертиза» отмечается, что их специалисты ежемесячно проводят семинары по комплексной экспертизе проектной документации с представителями проектных организаций, заказчиков и застройщиков.  Было бы великолепно перенять этот опыт и Чувашской экспертизе, что обязательно повлияло бы на улучшение качества проектно-сметной документации.

ВЫСТУПИЛИ:
А.Г. Семушин, Е.З. Арсентьев, которые отметили, что прохождение комплексной экспертизы проектной документации  является наиважнейшим заключительным этапом проектирования. 
Рассказали о трудностях, с которыми сталкиваются наши члены Партнерства в различных учреждениях, оказывающих услуги в данной области. 
Отметили, что назрела острая необходимость  систематизировать экспертными учреждениями основные нарушения (особенно это касается узких специалистов, проводящих экспертизу проектно-сметной документации),  допускаемые  проектными организациями, например, по пожарной безопасности – до 9 этажей, свыше 9 (высотных), общественные  и производственные здания.
По санитарным нормам: обоснованность требований на стадии ПД, касающихся, например расчетов по родону.

По заданиям на проектирование: есть задание от заказчика и требования, которые не нарушают нормы, но проектировщики сталкиваются с упорством и нежеланием экспертов идти на компромисс. 
Также существует необоснованность требований выполнения дополнительных расчетов в случае, если проектная организация выполнила расчеты в точном соответствии с требованиями пунктам нормативных документов.

Опыт Ульяновской экспертизы показывает совсем другой стиль работы, который можно и нужно перенимать всем.

Голосовали: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет, особое мнение – нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: 

Принять информацию к сведению.
Председатель Совета





А. В. Кольяков
       НП СПП (СРО)






Секретарь Совета





М. Г. Данилова

НП СПП (СРО)



М.п.
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