
Приложение  №   9   к протоколу Общего собрания членов СРО СПП от   20.04.2017 г.   №1

Отчет Председателя Контрольной Комиссии Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Поволжья» о работе за 2016 год.


Деятельность Контрольной комиссии СРО СПП  осуществляется в соответствии с:
· Уставом СРО СПП;
·  «Требованиями к выдаче СРО СПП свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе на уникальные объекты (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)»;
·  «Требованиями к выдаче СРО СПП свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии)»;
· «Правилами контроля в области саморегулирования СРО СПП»;
· «Положением о контрольной Комиссии в СРО СПП».

Организовано 20 заседаний Контрольной комиссии. По результатам рассмотрения заявлений, поступивших на рассмотрение комиссии, подготовлено и внесено на рассмотрение Совета Партнерства –52 Акта Контрольной комиссии.

	 В соответствии с требованием ГрК РФ, Федерального закона «О саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 № 315 ФЗ и на основании «Плана-графика проверок деятельности членов СРО СПП на 2015-2016 г.г.»  утвержденного Решением Совета СРО СПП (Протокол № 03 от 05.06.2015 года) проведено  84 проверки: 
- на территории Чувашкой Республики – 58 организаций; 
- на территории Республики Марий-Эл – 21;
- на территории Республики Татарстан – 4;
- на территории Кировской области – 1. 
В стадии проверок находятся  9 организаций.
Составлено актов:
- о соответствии – 84 организациям;
- о несоответствии – нет.
 

